
 

 
 

 
Mestna občina Celje     
Mestni svet 
 
 

Z A P I S N I K 
 

 
o poteku 17. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v sredo, 9. aprila 

2025, ob 13. uri, v veliki dvorani Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Sejo je odprl in vodil župan Mestne občine Celje Matija Kovač. 
 
 
Župan je v nagovoru povedal, da v tem tednu mesto Celje praznuje 574 let od podelitve mestnih 
pravic. Iztekel se je Mednarodni mladinski pevski festival, ki je navdušil z dogajanjem v mestnem 
jedru, kjer so v nedeljo zapeli celjski zbori vseh generacij. Veliki dogodek za Celje je bil tudi 
Zborovski BUM, ki je do zadnjega kotička napolnil dvorano Zlatorog. V preteklem vikendu je v Celju 
potekal tradicionalni dan zdravja, ki je v mesto pripeljal številne organizacije, ki delujejo na tem 
področju. 10. aprila 2025 se veselimo zgodovinskega športnega dogodka, in sicer nogometne tekme 
v četrtini finala konferenčne lige, kjer se bo Nogometni Kljub Celje spopadel z italijanskim klubom 
Fiorentino. Tekmo naj bi si ogledalo več kot 12.500 obiskovalcev. 
 
Župan je povabil na osrednjo slovesnost ob občinskem prazniku, ko se bodo trinajstim nagrajencem 
podelilo priznanje celjski grb. Praznik bo v mestu potekal cel dan. Dogajanje bo potekalo »Na 
zvezdi«, kjer bodo nastopile različne skupine nastopajočih. Praznovanje se bo zaključilo ob 19. uri 
z razrezom praznične torte in nadaljevalo s slovesno prireditvijo v dvorani Narodnega doma. Prenos 
prireditve bo potekal tudi preko neposrednega televizijskega prenosa.  
 
V nadaljevanju je župan povabil na 5. mestno konferenco, ki bo letos posveča participativnemu 
proračunu. Konferenca, ki se bo imenovala »Celje po moje«, bo potekala 16. aprila 2025 na celjski 
mestni tržnici. Strokovna komisija, ki je pregledala 251 prispelih predlogov in 16 predlogov s strani 
skupine »Mladi«, je sestavljena s strani treh članov mestnega sveta in sodelavcev vseh oddelkov 
občinske uprave Mestne občine Celje. Komisija bo vse predloge proučila, predvsem z vidika 
usklajenosti s pogoji pravilnika, ki ga je sprejel mestni svet. Župan si želi, da bi bilo na glasovanju 
čim več predlogov, ki bodo izvedljivi v naslednjem letu, ko bodo za njihovo izvedbo planirana 
sredstva v proračunu.   
 
Župan je mestni svet seznanil z odstopom podžupana Uroša Lesjaka s funkcije podžupana. Za 
novega podžupana je imenoval Simona Jevšineka iz Gibanja svoboda. V nadaljevanju je župan 
povedal, da sta iz svetniške skupine Celjska županova lista izstopili podžupanja Saša Kundih in 
Nataša Milohnoja, ki bosta sedaj v mestnem svetu delovali v Klubu svetnikov »Nepovezani«.  
 
Po uvodnem pozdravu in nagovoru je župan predlagal, da se preveri sklepčnost mestnega sveta. 
 
Opravičili so se Samo Seničar, Miran Gracer in Uroš Lesjak. 
 
Mestni svet je bil sklepčen. Prisotnih je bilo 28 članic in članov Mestnega sveta Mestne občine Celje 
(v nadaljevanju: članov sveta). 

 

Mestni svet Mestne občine Celje je brez razprave s 26 glasovi »za« od 27 prisotnih članov sveta 
sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje potrdi zapisnik 16. redne seje Mestnega sveta Mestne občine 
Celje z dne 12. 2. 2025. 



 

 
 

Mestni svet je brez razprave z 28 glasovi »za« od 28 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji sklepov Mestnega sveta Mestne 
občine v mandatnem obdobju 2022 – 2026. 
 
Mestni svet Mestne občine Celje je brez razprave z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta 
sprejel naslednji  
 
DNEVNI RED: 

 
1) Predlog za imenovanje članov Nadzornega sveta družbe ZPO Celje d.o.o. – Družba za 

upravljanje s parkirišči in javnimi objekti 
2) Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega zavoda 

Pokrajinski muzej Celje  
3) Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega zavoda Muzej 

novejše zgodovine Celje  
4) Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega zavoda 

Desetka Celje  
5) Predlog za Imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega vzgojno- 

izobraževalnega zavoda I. osnovna šola Celje 
6) Seznanitev z odstopom s funkcije člana Sveta zavoda Zdravstveni dom Celje in predlog 

za imenovanje nadomestnega člana v Svet zavoda Zdravstveni dom Celje za preostanek 
mandatne dobe  

7) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje  
a) Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2024 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje 

za leto 2024 
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 

načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2024 in jih 
je sklenila Mestna občina Celje v letu 2024  

8) Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov Mestne občine Celje za obdobje 2024 – 
2029 / Obnova Knežjega dvora Celje – severni gotski del – 4a faza 

9) Predhodno soglasje k prodaji nepremičnine parc. št. 2050 k.o. 1077 Celje z naslovom 
Gledališka ulica 7, Celje  

10) Izvajanje dejavnosti programov počitniških kolonij za socialno in zdravstveno ogrožene 
otroke s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti programa poletne šole 
v naravi za osnovne šole z območja Mestne občine Celje 

a) Poročilo o izvajanju letnega programa lokalne izbirne gospodarske javne službe 
izvajanja dejavnosti programov počitniških kolonij za socialno in zdravstveno 
ogrožene otroke s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti 
programa poletne šole v naravi za osnovne šole z območja Mestne občine Celje za 
leto 2024  

b) Letni program lokalne izbirne gospodarske javne službe izvajanja dejavnosti 
programov počitniških kolonij za socialno in zdravstveno ogrožene otroke s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti programa poletne šole v naravi 
za osnovne šole z območja Mestne občine Celje za leto 2025  

c) Sklep o določitvi subvencionirane cene izvajanja dejavnosti programov počitniških 
kolonij za socialno in zdravstveno ogrožene otroke s stalnim prebivališčem v Mestni 
občini Celje in dejavnosti programa poletne šole v naravi za osnovne šole z 
območja Mestne občine Celje za leto 2025  

11) Pravilnik o spremembah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence v Mestni 
občini Celje 

12) Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Mestne občine Celje – 
SKRAJŠANI POSTOPEK 

13) Predstavitev osnutka projekta Potniški center Celje  

https://www.zpo.si/
https://www.zpo.si/


 

 
 

14) Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o občinskih cestah in cestnoprometni 
ureditvi v Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA 

15) Sklep št. 1/2025 o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena      
16) Tehnični popravek Sklepa o ugotovitvi javne koristi za ureditev pločnika ob cesti na Grad 

LK 036871 v k. o. Zagrad 
17) Vprašanja in pobude članov sveta 

a) Odgovori na vprašanja in pobude 
b) Vprašanja in pobude 

 
 

K 1. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Predlog za imenovanje članov Nadzornega sveta družbe ZPO Celje d.o.o. – 
Družba za upravljanje s parkirišči in javnimi objekti« je podal župan. 
 
Razpravljali so dr. Darko Drev, župan, Breda Arnšek in Primož Posinek. 
 
Mestni svet je z 20  glasovi »za« in 5 glasovi »proti« od 27 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
V Nadzorni svet družbe ZPO Celje d.o.o. se za obdobje od 1. 5. 2025 do 30. 4. 2029 kot člani 
imenujejo: 

- Primož Posinek, Hohkrautova ulica 2 a, Celje, 
- Primož Brvar, Kraigherjeva 7, Celje, 
- Primož Feguš, Barvarska steza 6, Ljubljana, 
- Nataša Milohnoja, Pod gabri 31, Celje, 
- Ivan Kaučič, Košnica pri Celju 51 h, Celje. 

 
 
Razpravljal je župan. 

 
 

K 2. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega 
zavoda Pokrajinski muzej Celje« je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve, 
imenovanja, priznanja in nagrade Damir Ivančić. 
 
Mestni svet je brez razprave z 19 glasovi »za« od 22 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
V Svet javnega zavoda Pokrajinski muzej Celje se kot predstavniki Mestne občine Celje 
imenujejo: 

- Mojca Cepuš, Opekarniška 12, Celje, 
- Sabina Klajnšek, Travniška ulica 18, Celje, 
- Damjana Lovrenčič, Nušičeva ulica 12, Celje,  
- Vančo Tegov, Ulica V. prekomorske brigade 10, Celje. 

 
 

K 3. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega 
zavoda Muzej novejše zgodovine Celje« je podal predsednik komisije Damir Ivančić. 
 
Mestni svet je brez razprave z 21 glasovi »za« od 23 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
 

https://www.zpo.si/
https://www.zpo.si/


 

 
 

SKLEP: 
V Svet javnega zavoda Muzej novejše zgodovine Celje se kot predstavniki Mestne občine Celje 
imenujejo: 

- Romana Zabret, Dobrova 64, Celje, 
- Mojca Cepuš, Opekarniška 12, Celje, 
- Branko Verdev, Zadobrova 37 a, Škofja Vas, 
- Filip Zule, Glavni trg 13, Celje. 

 
 

K 4. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega 
zavoda Desetka Celje« je podal predsednik komisije Damir Ivančić. 
 
Mestni svet je brez razprave z 20 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
V Svet javnega zavoda Desetka Celje se kot predstavniki Mestne občine Celje imenujejo: 

- Simona Posinek, Hohkrautova ulica 2 a, Celje,  
- Damjana Sevčnikar, Kersnikova 42, Celje,  
- Maja Horvat, Škapinova ulica 1, Celje.  

 
 

K 5. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Predlog za imenovanje predstavnikov Mestne občine Celje v Svet javnega 
zavoda I. osnovna šola Celje« je podal predsednik komisije Damir Ivančić. 
 
Mestni svet je brez razprave z 22 glasovi »za« od 23 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
V Svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda I. Osnovna šola Celje se kot predstavniki Mestne 
občine Celje imenujejo:  

- Vesna Stojanović, Obrtna cesta 9, Celje, 
- Sabina Duh, Kulturniška ulica 2, Celje,  
- Jan Krajšek, Mariborska cesta 183 a, Celje.  

 
 

Razpravljal je župan.  
 

 
K 6. točki 

 
Uvodno besedo k točki »Seznanitev z odstopom s funkcije člana Sveta zavoda Zdravstveni dom Celje 
in predlog za imenovanje nadomestnega člana v Svet zavoda Zdravstveni dom Celje za preostanek 
mandatne dobe« je podal predsednik komisije Damir Ivančić. 
 
Mestni svet je brez razprave z 18 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
UGOTOVITVENI SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje se seznani z odstopom Simona Jevšineka, Nušičeva ulica 14, 
Celje, s funkcije člana Sveta zavoda Zdravstveni dom Celje. 
 
 
 
 
 



 

 
 

Mestni svet je brez razprave z 20 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 2:  
V Svet zavoda Zdravstveni dom Celje se za preostanek mandatne dobe kot nadomestni član 
imenuje: 

- Uroš Lesjak, Valvasorjeva ulica 4, Celje.  
 
 

K 7. točki 
 

a) 
 
Uvodno besedo k pod točki a) »Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 2024« je 
podala Natalija Črepinšek.  
 
Razpravljal je župan. 
 
Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavil predsednik odbora Simon 
Jevšinek, stališče Odbora za družbene dejavnosti predsednica odbora Nataša Milohnoja, stališče 
Odbora za okolje in prostor ter komunalo predsednica odbora Saša Kundih, stališče Odbora za 
gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek in stališče Komisije za kmetijstvo 
predsednik komisije Sašo Farčnik. Vsa delovna telesa so podprla predlagani sklep.  
 
Razpravljali so dr. Darko Drev, župan, Primož Posinek, Simon Jevšinek in Saša Kundih. 
 
Mestni svet je z 22 glasovi »za« od 23 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Celje za leto 
2024.  
 
 

b) 
 
Uvodno besedo k pod točki b) »Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 
Mestne občine Celje za leto 2024« je podala Aleksandra Rezar.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja, Odbor za okolje in prostor ter komunalo in Odbor za 
gospodarstvo in turizem so podprli predlagani sklep.  
 
Mestni svet je brez razprave z 21 glasovi »za« od 22 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Mestne občine Celje za leto 2024. 
 
 

c) 
 
Uvodno besedo k pod točki c) »Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2024 in jih je 
sklenila Mestna občina Celje v letu 2024« je podala Aleksandra Rezar.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja, Odbor za okolje in prostor ter komunalo in Odbor za 
gospodarstvo in turizem so podprli predlagani sklep.  
 
 



 

 
 

Mestni svet je brez razprave z 20 glasovi »za« od 23 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega 
premoženja, ki niso predvideni v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje 
za leto 2024 in jih je sklenila Mestna občina Celje v letu 2024. 
 
  

K 8. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov Mestne občine Celje za 
obdobje 2024 – 2029 / Obnova Knežjega dvora Celje – severni gotski del – 4a faza« je podala 
Aleksandra Rezar. 
 
Stališče Odbora za gospodarstvo in turizem je predstavil predsednik odbora Peter Pišek in stališče 
Odbora za okolje in prostor ter komunalo predsednica odbora Saša Kundih. Odbor za finance in 
premoženjska vprašanja, Odbor za družbene dejavnosti, Odbor za okolje in prostor ter komunalo 
in Odbor za gospodarstvo in turizem so podprli predlagani sklep.  
 
Mestni svet je brez razprave z 21 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o spremembi Načrta razvojnih programov 
Mestne občine Celje za obdobje 2024 – 2029 / Obnova Knežjega dvora Celje – severni gotski 
del – 4a faza.  
 
Razpravljal je župan.  
 

 
K 9. točki 

 
Uvodno besedo k točki »Predhodno soglasje k prodaji nepremičnine parc. št. 2050 k.o. 1077 Celje 
z naslovom Gledališka ulica 7, Celje« je podala Tina Horvat Alt. 
 
Razpravljal je župan.  
 
Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavil predsednik odbora Simon 
Jevšinek, stališče Odbora za gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek in stališče 
Odbora za okolje in prostor ter komunalo predsednica odbora Saša Kundih. Vsa delovna telesa so 
podprla predlagani sklep.  
 
Razpravljali so župan, mag. Marijana Kolenko, Saša Kundih in Primož Posinek.  
 
Mestni svet je z 21 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje podaja predhodno soglasje k osnutku besedila prodajne 
pogodbe za prodajo nepremičnine parc. št. 2050 k.o. 1077 Celje, ki v naravi predstavlja objekt 
nekdanjega hotela Turška mačka z naslovom Gledališka ulica 7, 3000 Celje, za najmanj 
izhodiščno ceno v višini 524.300,00 EUR. 

 
 

K 10. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Izvajanje dejavnosti programov počitniških kolonij za socialno in 
zdravstveno ogrožene otroke s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti programa 
poletne šole v naravi za osnovne šole z območja Mestne občine Celje« je podal Tone Ojsteršek.  



 

 
 

Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavil predsednik odbora Simon 
Jevšinek in stališče Odbora za družbene dejavnosti predsednica odbora Nataša Milohnoja. Obe 
delovni telesi sta podprli predlagane sklepe. 
 
Razpravljala sta Saša Kundih in župan. 
 
Mestni svet je z 22 glasovi »za« od 22 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 1: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o izvajanju letnega programa lokalne izbirne 
gospodarske javne službe izvajanja dejavnosti programov počitniških kolonij za socialno in 
zdravstveno ogrožene otroke s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti 
programa poletne šole v naravi za osnovne šole z območja Mestne občine Celje za leto 2024. 
 
Mestni svet je z 22 glasovi »za« od 22 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 2: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Letni program lokalne izbirne gospodarske javne 
službe izvajanja dejavnosti programov počitniških kolonij za socialno in zdravstveno ogrožene 
otroke s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti programa poletne šole v 
naravi za osnovne šole z območja Mestne občine Celje za leto 2025.  
 
Mestni svet je z 22 glasovi »za« od 22 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 3: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o določitvi subvencionirane cene izvajanja 
dejavnosti programov počitniških kolonij za socialno in zdravstveno ogrožene otroke s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje in dejavnosti programa poletne šole v naravi za osnovne 
šole z območja Mestne občine Celje za leto 2025.  
 
 

K 11. točki 
 

Uvodno besedo k točki »Pravilnik o spremembah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za 
novorojence v Mestni občini Celje« je podala Andrejka Kos. 
 
Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavil predsednik odbora Simon 
Jevšinek,  stališče Odbora za družbene dejavnosti predsednica odbora Nataša Milohnoja in stališče 
Odbora za gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek. Vsa delovna telesa so podprla 
predlagani sklep.  
 
Razpravljali so dr. Darko Drev, župan in Nataša Milohnoja. 
 
Mestni svet je z 22 glasovi »za« od 23 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Pravilnik o spremembah Pravilnika o enkratni denarni 
pomoči za novorojence v Mestni občini Celje. 
 
 

K 12. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in zastavi Mestne občine 
Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK« je podala mag. Barbara Bošnjak.  
 
Razpravljala sta župan in dr. Darko Drev. 
 



 

 
 

Mestni svet je s 23 glasovi »za« od 23 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o grbu in 
zastavi Mestne občine Celje po skrajšanem postopku.  
 

 
K 13. točki 

 
Uvodno besedo k točki »Predstavitev osnutka projekta Potniški center Celje« je podal župan.  
 
Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavila namestnica predsednika 
odbora Mojca Cepuš, stališče Odbora za gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek in 
stališče Odbora za okolje in prostor ter komunalo predsednica odbora Saša Kundih. Vsa delovna 
telesa so podprla predlagani sklep.  
 
Razpravljali so dr. Darko Drev, župan, Primož Posinek in Saša Kundih.  
 
Mestni svet je z 21 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje se je seznanil s predstavitvijo osnutka projekta Potniški center 
Celje.  
 
 

K 14. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o občinskih cestah in 
cestnoprometni ureditvi v Mestni občini Celje – PRVA OBRAVNAVA« je podal Miran Gaberšek. 
 
Razpravljal je župan. 
 
Stališče Odbora za okolje in prostor ter komunalo, ki je podprl predlagani sklep, je predstavila 
predsednica odbora Saša Kundih. 
 
Razpravljali so mag. Marijana Kolenko, župan, Miran Gaberšek, Damir Ivančić, Nataša Milohnoja, 
Jure Glavnik, Marko Kužner in Ingrid Kobe. 
 
Mestni svet je z 18 glasovi »za« od 21 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o dopolnitvah in spremembah Odloka o 
občinskih cestah in cestnoprometni ureditvi v Mestni občini Celje v prvi obravnavi in nalaga 
strokovni službi Mestne občine Celje, da preuči v razpravi podane predloge in pobude ter jih 
po možnosti vključi v tekst odloka v drugi obravnavi.  

 
 

K 15. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Sklep št. 1/2025 o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena« je podala Aleksandra Rezar.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja, Odbor za gospodarstvo in turizem in Odbor za okolje 
in prostor ter komunalo so podprli predlagani sklep.  
 
 
 



 

 
 

Mestni svet je brez razprave z 19 glasovi »za« od 19 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep št. 1/2025 o pridobitvi statusa grajenega javnega 
dobra lokalnega pomena. 

 
 

K 16. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Tehnični popravek Sklepa o ugotovitvi javne koristi za ureditev pločnika ob 
cesti na Grad LK 036871 v k. o. Zagrad« je podala Aleksandra Rezar.  
 
Odbor za okolje in prostor ter komunalo je podprl predlagani sklep.  
 
Mestni svet je brez razprave z 19 glasovi »za« od 19 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Tehnični popravek Sklepa o ugotovitvi javne koristi 
za ureditev pločnika ob cesti na Grad LK 036871 v k. o. Zagrad. 
 

 
K 17. točki 

 
Mag. Marijana Kolenko je vse prisotne povabila prvo Srečanje za starše »STARŠEVSTVO - MOJE 
POSLANSTVO«, ki bo pod okriljem Mestne občine Celje potekalo dne 24. 4. 2025, ob 17.00 uri, v 
Modri dvorani Celjskega sejma, v okviru Trajnostne strategije za kakovostno sobivanje in 
sodelovanje vseh generacij v Mestni občini Celje. Osrednji gostje bodo Sara Isaković, Rok Terkaj – 
Trkaj in Urban Urbanc. 
 
Župan je pohvalil delo projektne skupine in povedal, da se je sam udeležil dogodka, ki je bil 
namenjen pedagogom ter prisotne povabil na občinsko slovesnost ob dnevu upora proti okupatorju. 
 
Mag. Andrej Urankar je pohvalil delo javnega podjetja Zelenice d.o.o., ki zelo lepo skrbi za naše 
okolje. 
 
Jure Glavnik je podal pobudo za izvedbo celovite strokovne analize in izboljšanje varnosti na 
prehodu za pešce pred II. osnovno šolo Celje, kot je razvidno iz priloge. 
 
Sergej Gajić je podal pobudo za pregled oglasnih površin v Mestni občini Celje in preverjanje 
skladnosti z veljavnimi predpisi ter postavil vprašanje glede dostopnosti oz. zasedenosti zdravnikov 
družinske medicine v ZD Celje in kadrovskega načrta, kot je razvidno iz priloge. 
 
Ob koncu seje je župan prisotne povabil na prireditve v pomladnem Celju. 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 16.33. 
 
 
 
 
 
Zapisala:   Sejo je vodil: 
Tina Vrečko, Matija Kovač, 
vodja Službe za mestni svet                                                                                     župan 
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ZASEDANJE SEJE JE TONSKO POSNETO. 
PREDLOG ZAPISNIKA POTRDI MESTNI SVET NA NASLEDNJI REDNI SEJI SVETA. 
 
 
 
 
 


